1.

AT 81 S A, 819 29 A
Fotolet,

EE’*ZAJFB:i

310
Huwv =2

B 21l

SH
=

o, A+ B 9] g



2
2|

@
2

Lo

f

i

j_'o_lx‘

¢l%
[\



th2 293 o] A ABCD ©|4 DC,
AD & Zt7} gt ¥io 2 sk AAES O
oYy go]7} 18, 50 o] E|itt. o] wf, sABCD
o] yol& st}




2o



)

a

V2

(4VZ-2) 7t §357} FEE 2% q o



v
o
Flo
L)
I
o
ro
>
i
%
_O|L
a
o
rE
il'e
ne
rlo
s,
o,
o
8o
Tlo
pouy
Tlo

D

@® -6
ax — 2bx = —6x(a + 2b)
2
@ ax*+ay=a(x+y)
®
a(x+y) =b(x+y) = (x+)
" —ab
@ —4x? +16y? = —4(x + 2y)(x — 2y)

® x(2a-b
)+ 2y(2a — b) — z(2a — b) = (2a - b)
a—b)(x—2y) -z



TFF4] 247 —xy—Ay? 0] x—2y 2 Q152 71 W), ok & o] o
A4E? (Hh A=)

@ 2x+3y ® 2x+ by



e 199 BE A

PRSI
o golol g7 Yok 2
€T 2
s R C ECIR B
oF Az o] Zo]e] g7 1, 1
%{ Q:E

1 IS NS |
1] GO
BTSN 11
1
T

{HIn

® 2x+2



Hol7h 1042 + 175+ 3 9 AAFZHG Y] A|29] Zol7} 5x4+1 % 1, o]
4t2kg 9] 7z o] PolE 5k

D 2x+5 @ 5x+3 ® 2x+3

@ 5x-3 ® 2x-5



10. o3 oA A FollA [ ] &2l =7t Sfi7t H
H2(AH 2 7H)

@ (x-3)2=4x [1]

@ (x+2)(x-3)=14 [-1]
® x*+2x-3=0 [3]

@ x?=-4x+12 [ -2]

® 2x(x-3)=0 [0]

A%



2x24+3x-2=02 EH?

1

0

0

%

o

17}

11.

1
H

A
H

— | N

X =

N

)
H

— |

A
H

® x=-2






13. o= olZAA FollA szt S2ol ofd A2?

O x* =

@ x(x-6)+9=0
® %x2+4x—|—8:0
@ x*-1=0

® x?+6x+11=—(4x+ 14)






15. a7} 1203} 210 Atole] =< of,

Fateler,

AR HES o B B

&%



16.

H =
554

D 2

5<2x—1< V27 & U=

@ 3

® 4

St AHdS x B B

@ 5

® 6



17. o3 H7]9] & Fof|A =¥l A] g= Fetaart He A2 Skt
H7]
4
@ -V1 © 3.14 © \G
® -V @ +0.16




ol
NS
ol
ofg

S
Nfo

B
T

op

Wl

A

A

A

Wl

)



19. "= 271 & F 5o dia A &

@ VII-2>-2+ V10
© V20-4>1

© VI5- V17> -V17+4
® 2-V3<V5-13

@ -VT-V2>-+7-1

® %—\/3<—\/5+¥

D R
=%
5 J=X

=%




20. A=+ V3,B=V5+1,C=3++V3<4u 725

@A @ B ® cC
@ A=C ® A=B=C



2T VTV e g

V3 V5

Vil

sty va olgith. o W, A% a



22. HFHEI T &2 AS BT AE A

@ 4V3-1>3+ V75

O 4-VI2<1+4 V3

® -2+3V3<2+ Vi2

@ -3VT+ V2> -VT-1V2

0,60 0066 006 ®Woe 066



rd
ke
i

23. AEZ2o gro]l 42y va = 7563, Vb= 7.436 & o, oFS AF
0|85t a - b 9] S FstoiEt

- 0 1 2 3

99 7.416 | 7.423 | 7.430 | 7.436

o6 | 7.483 | 7.490 | 7.497 | 7.503

o7 7.550 | 7,856 | 7.563 | 7.570

58 7.616 | 7.622 | 7.629 | 7.635

Era-b=



24. AFTEANA V2 =1.414, V5 =12236< W, o]5 o]-&35F] 10.008
o] k& Fatofet.

5 J=X
=%




25.

@ V5-1
@ V542



26. F O a2 —ax—18, 222 —x + b 2] TF A5 x+2 & ),

a+b 9 gh& Fstof=th

L Eiatb=



27.

—~
~

2x —ay) (bx +cy) o1 xy & A5719 & W, a, b, ¢ 2 gho] & =

Da=-1,b=3,¢c=3 @ a=3,b=1,¢c=6

@ a=2,b=3,c=6 @ a=1,b=1,¢c=5

®a=-1,b=1,c=4



28. FolAA 2 t+ax+6,3x2+3x-b FEAAF7x+28 W, a-b
o] gre Fsteler.

aaia—b:



29. oA 22 +5x-p=(2x-1)(x+q) € W, p+q 2 F= ot

D L
=%



30.

O|ZHA] ax? + bx+c & A2l St=tl W= x J AFE LR B
EolA

2(x+1)(x=5) 7} HQ 1, AFol= AT Ax Kl FolA
(2x 4 5)(x = 3) °] HAct.

T % a2+ Axt B 2 87 A% e AL

D (2x-5)(x+2) @ 2(x+1)°
@ (x-2)(x+2) @ (x-2)(x+3)
® (2x-4)(x+5)



31. (x+y)(x+y-1)-20 = HEA d5-Ealiet A7

@ (x+y-5)(x+y+4) @ (x+y-4)(x+y+5)
® (x+y-5)(x+y-4) @ (x—y-4)(x-y+5)

® (x-y-5)(x-y+4)



32.

ab +5a—4b-30 = 0 & T
(Fha>0,b>0) o

YERE

b= A% a b O e Fobolah,



33. 2x-1)2-9 E AT ot a(x+b)(x+c) 2 HEFE W, be —a
o) gk Tetola,

aaibc—a:



34.

2 Ao] HUATAY W, A4 q o grow o

x+1)(x+3)(x+5)(x+7)+a

g =



D x+3

@ x-1

® a+b

@ x+y

® x+b



36. a=2vV2-4, b=3+ V2% W, 4® - dab + 4b*°] FZ F-5tolet,

=
=%



37. ax—-by=2V3+3, bx—ay=2vV3-3 4 W, (a® - b?)(x* -y?) 9
e ool

5 J=X
=%



x of] TRt oA H A ax? — px —ap — 3q = 0 ©] a & Lol A glo]

38.

s

:[L

O
=

=7, p+q 2 3%

i

® 2

1



|
r
o
A
ol

A

x2 4+ bax+6 =

34

o] Ay

39.

® 5

@ 4

® 3

@ 2

D1



OAPFHA x* —8x+m+6 =0 °]

40.

sfod2t,

(m-6)x2-6x-10=0, x> - (m-5)x—6=0 ©]
o

S

.

ul



41. oA A 3x+a)? =b J W7t x =2+ V3L W, a,b 9] G

7oy
D a=-2,b=9 @ a=-2,b=-9
®a=2b=-9 ® a=2,b=09

®a=-2,b=6



42, OAPFAHA 3x2—6x-2 =02 (x—a)? = b o EZ UEPH o, 2a+3b
o] gh2?

@ 3 @ 4 ® 5 @ 6 ®7



43. g BRIl gL AL BE D2AQ.

@ P4 A o AF20] a oW A = a2 o]t}
© a7} AFZ 16 | a = 4 o]t}

© AFT § &S =2 ik

® 25 9 AFEL +5 0|},




44.

b<0<a<2¥q U 25 22

D \(@-2)?2=a-2
@ \(2-aP=a-2
@ (a-b>+/(b-a) =0
@ Vb2 + b = -2b

® \(b-2)2=b-2




45. O<a<1 9, o3 5 7P & A2

@ a @ a* ® +a



46. tHol % A4 A, Bol okl A+ BE AN stolet,

V(3- V)" - \/(vI0-3)°
= /(3-2v2)"+/(2v2-2)’

A
B

5
=%



47. F 52 2k 5 Aol Al & FolA Vi O] £2 BEAEE T
Nre=? (Bon 2 A4

@ 18 7 @ 19 7| 3@ 20 7 @ 21 7| ® 22 7|



48. V3=a, V30=>b L W, V300 o] & x, V0.3 O] &S y 2L &
x 2ty £ a,bE °1-§5t] HERHH?

o

b
@leOOa,yleb @x:lOa’y:TO
a b
== = — :1 = —_—
® x=100b,y %80 @ x Oa,y 100
® x=10ab,y = —

b






50. A=-124+22-32442-52 4+ 6272 +82-92 4102, B = 9945 &}
& uf, B2 - A% 9] gk F5tefet,

D S
=%



